

Berichtigungen.

Seite 329, Zeile 6 v. u. lies: α statt a .

Seite 744, Zeile 4 v. u. lies: filtrirt in einen 200 C.C. statt filtrirt in einen
100 C.C.

Seite 987, Spalte 4, Zeile 9 v. o. lies: 2,55856 statt 1,55856.

Berichtigungen.

Seite 329, Zeile 6 v. u. lies: α statt a .

Seite 744, Zeile 4 v. u. lies: filtrirt in einen 200 C.C. statt filtrirt in einen
100 C.C.

Seite 987, Spalte 4, Zeile 9 v. o. lies: 2,55856 statt 1,55856.

1875